

大沥召开黄岐、东秀段成片征收回迁项目命名大会

35个单位和170名个人获表彰

南海区全域土地综合整治

珠江时报讯(记者/黄晴雯 吴志恒 通讯员/张秋枫)8月9日,大沥镇召开广湛高铁和广州站至广州南站联络线铁路工程黄岐、东秀段成片征收回迁项目命名大会...

为破解区域征收范围内村民生活与可持续发展“两难”困境,大沥镇以全域土地综合整治思路,从成片规划布局、综合开发利用的角度,提出了对三个经济社进行公益性、非盈利性的成片征收原地回迁的工作方案...

南海区委常委、大沥镇委书记何行云表示,这场攻坚战是大沥镇在推动南海区全域土地综合整治工作中的一个重要里程碑,也是“大沥铁军”继在泌冲大沙“撕出一道口子”后,再次在广佛交界处拿下的一场胜利...

就是“大沥铁军”最大的工作动力。东秀社区党委书记罗赐安则分享了如何以“决心、同心、用心”换取村民理解和支持的故事。

“在这次阶段性工作中,我们组注重法理情的融合,以真情换真心,助力项目的推进。”大沥司法所所长胡卫嫦在分享中表示,他们组以“快狠准”的工作方式,用时不到一天即发动所负责的村民全部完成表决...

动,主动协助工作组入户宣讲,动员其他村民参与。而遇到身在外地的村民,古金福所在的第13组主动前往联系,也顺利签下了同意票。

何行云在总结发言时感谢全体“大沥铁军”成功在全市开创了这次成片征收回迁方式,他表示,推动重点项目就是带队伍的过程,也就是抓党建的过程,抓党建跟干事是相辅相成、相互成就的...

“接下来,成片征收项目内有830多座房屋需要动迁,我们将以先进单位和担当有为个人为榜样,继续推进下一阶段的工作。”大沥镇土地房屋征收管理办主任姚家辉说。

开辟土地征收新路子

广湛高铁项目是广东省铁路建设一号工程,是国家“八纵八横”高速铁路网客运通道的重要组成部分,也是落实粤港澳大湾区发展战略的重要项目,对佛山发展具有重大战略意义。

经过60个工作组的逐户动员,用心用情争取群众支持,最终“大沥铁军”仅用6个月推动项目实现“从无到有”;并用9天集中攻坚,以99.4%的高票率通过了该片区约37.3公顷(560亩)集体土地征收表决,推动项目取得实质性进展。

先进个人分享心路历程

会上,5名担当有为个人代表上台分享了自己的心路历程。共青团大沥镇委副书记麦宗亮谈到,经过这次攻坚,他真切地感受到,群众的认可

最大的韧性打好这场攻坚战的故事。有村民被他们的行动所感

广东金融高新区创建“数字金融+高端制造创新示范基地”发布会今日召开

发布新发展蓝图 一批重点项目签约

珠江时报讯(记者/李春妹 见习记者/施玥卓 通讯员/陈敏仪)今日,广东金融高新区创建“数字金融+高端制造创新示范基地”发布会将在千灯湖创投特色小镇召开...

灯湖潮涌十五载,奋楫逐浪向未来。站在15周年的新起点上,广东金融高新区与时俱进优化提升战略定位,紧密结合数字金融发展趋势和制造业发展需求,提出了“数字金融+高端制造创新示范基地”的新发展方向...



广东金融高新区。

珠江时报记者/方智恒 摄

将在今日举行的广东金融高新区创建“数字金融+高端制造创新示范基地”发布会上,广东金融高新区“数字金融+高端制造创新示范基地”将揭牌成立,广东金融高新区创建“数字金融+高端制造创新示范基地”总体方案也将同步发布。

现场还将颁发广东金融高新区金融科技专家咨询委员会聘任证书,上线广东省中

小企业融资平台南海分站、推介广东金融高新区科技金融投资服务平台。

此外,在发布会现场,将有一批重点项目签约落户广东金融高新区,其中包括千灯湖创投

特色小镇基金项目、“区块链+”金融科技企业项目及数字金融产业相关项目等。

2022科技成果直通车明日佛山“发车”

聚焦“智能制造+低碳科技成果”,促进科技成果对接产业需求

珠江时报讯(记者/孙茜 通讯员/唐葆莹)科技成果直通车即将发车!8月11日,2022年度火炬科技成果直通车(佛山站)启动仪式暨低碳技术创新成果路演对接会将在佛山高新区举行...

型升级、节能降耗的行业和企业,征集共性及个性需求;面向国内及广东省的科研机构、高校院所、研发型企业等,征集制造业低碳领域技术、成果、解决方案。

明天上午,部分科技成果和需求将“亲切会晤”,进行多维度对接合作。在前期的发动工作中,本届直通车已推动清华、北大、中科院等机构一批数字化成果走进佛山对接产业,助力佛山形成绿色经济新动能和可持续增长极。

本届直通车“发车”后,主办方将围绕佛山高新区产业强链、补链,走进一区五园开展多场走访及路演对接活动。整合清华科技园、北航科技园、季华实验室、中国产业发展促进会氢能分会等机构,挖掘筛选制造业及低碳科技成果,对接佛山智能成套设备、智能家居、汽车整车与零部件、医疗器械、增材制造、氢能等领域产业升级需求,力促达成合作对接。

当前,国家正力推“双碳”战略,2022年佛山市政府工作报

告则提出要推动数字经济和实体经济融合发展,加快推进制造业数字化智能化转型。本届直通车选取“智能制造+低碳科技成果”主题,旨在顺势聚焦佛山高新区10个重点智能制造产业链,挖掘佛山产业低碳技术应用场景,乘势而上发展绿色低碳优势产业,为佛山人才创新灯塔产业园、佛山战新产业园两大创新高地建设赋能,提升佛山城市发展能级。

自2019年起,科技部火炬中

果直通车工作。佛山高新区作为广东省首个也是唯一一个连续四年承办该活动的国家级高新区,每年举办的直通车活动乘载着佛山产业需求及成果,先后到北京、上海、深圳等地进行合作对接。四年来连续征集中科院、清华大学、季华实验室等高校及科研机构科技成果,联动深交所、国家技术转移东部中心、清华科技园等专业机构,服务佛山200多项产业共性个性需求,促成多项科技成果在佛山落地转化。

开展数智化转型 单位可申请奖补

珠江时报讯(记者/李年智 通讯员/李伟婵)南海制造业数字化智能化转型项目申报陆续开始!记者近日从南海区经济促进局获悉,符合条件的单位须在申报时间内登录“佛山扶持通平台”进行申报。

南海提出,三年投入超65亿元用于推动制造业数字化智能化转型。南海已经出台《佛山市南海区制造业数字化智能化转型的若干措施(试行)》和《佛山市南海区工业互联网产业发展扶持办法(试行)》两个配套政策。两个配套政策的项目申报工作陆续开展。

根据《佛山市南海区制造业数字化智能化转型的若干措施(试行)》项目申报时间表,工业互联网标识解析二级节点建设、开展数字化转型诊断服务、推动优势产业集群上下游协同转型等项目均从9月1日开始申报。

而《佛山市南海区工业互联网产业发展扶持办法(试行)》政策的项目申报中,5G流量资费补贴、工贸企业两化融合贯标项目、实施软硬一体数字化改造项目等项目从8月15日开始申报,而5G商用网络建设项目、园区奖励、工业企业内网改造项目、工业互联网信息安全产品开发项目等项目从9月1日开始申报。

南海区经济促进局提醒,申报单位应在申报截止时间前按要求提交申报材料及佐证材料,“佛山扶持通平台”将按申报截止时间关闭申报通道。

佛山武林大会 8月14日开幕

珠江时报讯(记者/王方亚)第四届佛山武林大会将于8月14日在岭南明珠体育馆主馆开幕,活动将持续到9月9日,包含开闭幕式、6大赛事、武术文化展、十大武馆评选等11项活动。

昨日,“功夫佛山,武动世界”第四届佛山武林大会暨2022佛山功夫文化交流大会新闻发布会举行,现场公布了赛事吉祥物、奖杯、奖牌图案和设计理念。

佛山市文广旅体局武术运动管理科科长方斌武介绍,作为佛山最大规模的武术文化品牌活动,本届佛山武林大会设立“三大核心”和“三大常规”武术竞赛。三大核心赛事包含传统南狮锦标赛、自由搏击、传统武术;三大常规赛为太极拳、蔡李佛、咏春拳等六大拳种赛事。

除了武术竞赛,大会还将举行一系列功夫文化展览活动,包括武术历程区、文化展览区、互动留影区、武术VR体验区等。另外,主办方还将举办佛山“十大武馆”评选活动,让更多人了解佛山武术,领悟尚武精神。

佛山武术源远流长,是中国南派武术的主要发祥地,也是全国唯一获得“武术之城”称号的城市。佛山市文广旅体局三级调研员刘功平表示,本届武林大会将以《佛山市加快建设“世界功夫之城”实施方案》为指导精神,改变以往市内各类武术活动“单打独斗”的局面,逐步形成整合资源、共同发力、百花齐放的佛山武术赛事发展体系。

文明佛山 关注一个成长的心灵, 播种一个灿烂的明天。 中共佛山市委宣传部 佛山市精神文明建设委员会办公室